

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

от 1 2 . ЯНВ . 1982.

г. Смоленск

Газета № . . . . .

тип. ММФ 2

## Премьера народного театра 5

В канун Нового года актеры Гагаринского драматического народного театра сделали зрителям подарок. Коллектив представил на суд гагаринцев новый спектакль «Сказка зимней ночи». Он поставлен по одноименной пьесе В. Васильева. Интересно, что в этом ярком и увлекательном представлении вместе с уже достаточно опытными самодеятельными актерами — учительницей средней школы № 3 Людмилой Мясниковой, водителями Валентином Басовым, Владимиром Кулаковым и другими — участвуют юные воспитанницы детской студии при театре. Среди них выделяются школьницы Оля Петрова, Лариса Дунаева и Таня Поповская.

— На первых двух представлениях, — говорит режиссер народного театра Геннадий Михайлович Соловьев, — побывало более восьмисот школьников. Надеюсь, что наша новая работа доставила радость зрителям.

В планах коллектива еще несколько выступлений на городской сцене. Затем предстоят гастроли по сельским населенным пунктам района.

Г. ЯКОВЛЕВ.